10款世界上最顶级的限量版轿车



专刊记者 于凤丹

在当今这个持续发展的 社会,拥有一套宽敞的住房 已经不再是人们追求的梦 想,能够拥有一台名驾,对于

人们来说变得越来越现实,尤其是对于男士们,这正是他们 "炫耀"自己的"武器"。下面,记者就收集了10款世界级限量轿 车供大家观赏,看中哪个就当做是奋斗的目标吧



宾利Brooklands限量版

售价:约668万元人民币

第一年生产的Brooklands限量版车型目前已经销 ·空,这使得仅有550辆的Brooklands更显珍贵。在外 形上,宾利的设计师有着非常明确的目标,那就是创造 出一辆充满力量与肌肉感,同时适合长途旅行的豪华 型Coupe。当然最重要的是,这辆车还要具备典型的英 式风格,让人一眼就能辨识出属于宾利的品牌特色。



劳斯莱斯幻影软顶敞篷轿车

售价:约700万元人民币

尽管车身尺寸明显小了一号,但可以从整体轮廓 线条、前脸及尾部设计等关键之处看出它与幻影轿车 的共同基因。几乎相同的造型元素却产生出不同的效 果,同样是英国的贵族绅士,轿车是盛装礼服出席庆 典,敞篷车则是短衣马裤出外巡猎。用以说明身份的 最好方式莫过于私人飞机、豪华游艇以及劳斯莱斯。 但前两者并不能总是陪伴左右,劳斯莱斯则不然,它 堪称最好的陆上交通工具。



售价:约1888万元人民币

迈巴赫彰显更加自信、卓越、迷人的气质内涵。为 了突显其非凡地位,新一代迈巴赫精心设计了两种不 同的镀铬散热格栅,在迈巴赫62S车型上,12根坚固的 双幅格栅条配合内层格栅则体现了其唯我独尊的恢 弘气魄。为了降低风噪,后视镜在空气动力学设计上 进行了优化。此外,客户还可根据个性化喜好,选择隔 板的装饰图案。



梅塞德斯−奔驰SLRMcLaren跑车

售价:约400万元人民币

奔驰SLRMcLaren跑车标志着梅塞德斯-奔驰对高 能跑车的开拓已经进入了一个新的领域, SLRMcLaren同时也是为了纪念上世纪五十年代那些 功能强大的SLR跑车。这款新的SLR超级跑车赋予了 许多过去的造型要素以面向未来的阐释,展现了梅塞 德斯-奔驰与他们的F1赛车合作伙伴迈凯伦的集体智 慧,被誉为"公路上的F1赛车"。



SaleenS7TwinTurbo

售价:约480万元人民币 此车曾在2005年一度位列全球最昂贵车款。Saleen 全新S7TwinTurbo换上全新的Garrett双涡轮增压系统,0 -100km/h仅需2.8秒,它的马力输出高达600马力,扭力 949N·m。2002年当S7开始销售时,它是美国唯一的动力 超过500hp的街道车。《福布斯》杂志对它的评价是"车中 之王":世界上最昂贵速度最快的汽车。



世爵SpykerC12Zagato

售价:约1200万元人民币

全球就只有24台,这就是SpykerC12Zagato将要生 产的数量!C12Zagato是世爵和Zagato合作设计制造的 超级跑车。为纪念世爵F1车队成立,新车在设计和研 发中借鉴了世爵F8-VIIF1赛车的风格,因此你可以看 到加长的车身和压低的前脸。内饰相当豪华,同时采 用了Spyker的航空动力学元素,F1灵感的车鼻,让人 浮想联翩,就是价格比较昂贵。



SSCUltimateAero跑车

售价:约550万元人民币

现在来围观创造世界上最快汽车吉尼斯世界纪录 的SSCUltimateAero超级跑车吧,这款车在2008年折返 跑中创造了平均410km/h的世界纪录,击败了Bugatti布 加迪Veyron和Koenigsegg幽灵CCX。这款车上安装了双 涡轮增压的V8引擎,最大功率1183hp最大扭矩1094lb-ft, 其他配置包括碳纤维的车身。导航系统,后视摄像头和 个前部举升系统(方便你通过路上的减速带)。



Koenigsegg限量版CCX

售价:约500万元人民币

Koenigsegg创立于1994年。虽然他们从第一辆车 下线才十多年,但其产品却屡次打破量产车速度纪 录。如果用 字来总结它,那就是 Koenigsegg这次发布的限量版CCX最早曾在2008年3 月的日内瓦车展展出,如今决定将其量产,不过产量 分别只有14辆和6辆,质保5年,在此期间维修费用全 免。然而其售价昂贵,不仅速度PK掉了布加迪威龙, 价格也高出10万欧元。



兰博基尼Reventon限量版

售价:约980万元人民币

这辆只能在描述外星球科幻电影里才能见到 的交通工具就真实地展现在2009年的法兰克福的 兰 懴 其 尼 展 台 上 它 就 是 兰 懴 其 尼 的 限 Reventon,该车型全球仅仅生产20台,并且售价达 到了1400000美元(或者1000000欧元)。不过,即使售 价如此高不可攀,这20台限量车却已经被早早预订



布加迪EB威龙16.4PurSang

售价:约1500万元人民币

作为世界上行驶速度最快的车型之一,这款特别 版仅限量生产五辆。这么一款堪称天价的跑车自然会 些独门利器了,除了布加迪威龙所拥有的 外,PurSang外壳采用超高纯度铝合金制成,可以防止 意外擦伤。车身为碳纤维单体结构,表面没有喷漆。同 时,PurSang还继承了布加迪纯粹的赛车血统,在这一 点上这款车是不会让人失望的。

洗车机洗车并非一个坏选择

夏季由于雨天增多,车主 们洗车的次数也变得频繁,然 而很多人宁可排着长长的队伍 等候人工洗车,也不愿意尝试 洗车机洗车,其实,现在洗车机 洗车并非一个坏的选择。

许多人对洗车机的印象扔 停留在早期洗车机的时代,对 使用机器洗车存在误解,认为 洗车机的清洁刷太硬会伤害车 漆。事实上,早期的洗车机安装 的是软塑料刷子,可能对一些 漆面较软的汽车会有影响;改 进型洗车机已经更换为软棉 刷,不会伤害车漆。

很多人担心洗车机用的洗 车泡沫是洗涤剂,其实全自动 电脑洗车机在洗车过程中使用 的是PH值为中性的洗车香波和 车用上光水蜡。利用机体内的 发泡机,发泡喷射至车体,对汽 车表面进行清洁。这样既不会 腐蚀车漆,而且洗车后汽车漆 面光亮并留有清香。

汽车在进入隧道式电脑洗 车机后,洗车机内的传送带可 带动汽车完成整个洗车过程。

包括:泡沫清洗、轮刷同动;超 软布刷、不伤车漆;底盘清洁、 养护全车;水蜡喷洒、风干擦 干。一辆汽车从洗车机中开出 来,只需要用麂皮擦拭一下反 光镜。

以清洁轮毂的工序为例, 早期的洗车机,轮刷是固定不 动的。清洁每个车轮的时间较 短,清洗不彻底;在轮刷空转滑 过车身的时候,由于轮刷材质 较硬,有可能划花车身;80%的 时间空转,浪费能源,产生噪 音。新型洗车机使用同步技术, 轮刷与汽车前进的速度相同, 清洗过程中,清洁轮毂的时间 长,效果好,并且避免了划花车